
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap IX. évfolyam 03. szám  2016. március

„Találj idegenben is otthonra,

de a föld, ahol születtél, 

soha ne legyen idegen.”
német közmondás
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2  Etyeki Forrás

Kitelepítettek emlékére
„… Amikor 1945. májusában vége lett a háborúnak, min-

denki vidám volt. Rendbe hozták a károkat és elkezdtek dol-
gozni. A németek kitelepítésérôl elôször 1945. decemberében
lehetett hallani. Senki sem akarta elhinni, hogy ez lehetséges!

Minden nagyon hirtelen történt. A gyôztes hatalmak, Sztá-
lin, Churchill és Roosevelt a Potsdami
konferencián eldöntötték, hogy a né-
metajkú lakossággal intézkedni kell.
1945. december 29-én megjelent egy
kormányrendelet, hogy a magyaror-
szági német lakosságot Németország-
ba kell áttelepíteni. Eszerint „áttele-
pülni köteles az a magyar állampolgár,
aki az utolsó népszámlálási összeírás
alkalmával, 1941-ben német nemzeti-
ségûnek vagy német anyanyelvûnek
vallotta magát.”

Azt hiszem, ezekben a napokban
vége lett a gyerekkoromnak.

Ezt a bizonyos levelet dr. Benczúr
József, áttelepítési miniszteri biztos
küldte a községi elöljáróságnak 1946.
február 28-án. Körülbelül 350-en jöt-
tek Etyekre végrehajtani. A feladatuk
az volt, hogy minél gyorsabban és fo-
lyamatosan történjen a kitelepítés. Ek-
kor Etyeken 3577 német és 784 ma-
gyar személy lakott.

1946. március 14-ig 2336 személyt telepítettek ki Etyek-
rôl, akiket három transzportra osztottak. A kitelepítés után
225.700 német személy került a hontalanságba Magyarország-
ról. A nagy többségük ma dél-Németországban él. 

A tehervagonokba 30 személyt zsúfoltak be. Senki nem
tudta, hová vezet az út, kelet vagy nyugat felé. Az elsô transz-
port Tauberbischofsheim / Öhringen-be ment, a második

Heilbronnba és a harmadik Waiblin-
gen körzetébe. A vagonokban a higi-
énia teljesen hiányzott. Nem is tu-
dom, hogy anyukám hogyan tudott
ellátni minket a primitív körülmé-
nyek között. Ez számomra a mai na-
pig csoda. Volt akkor egy 9 hónapos
öcsém is. 

Schwäbisch Gmündben és
Schorndorfban voltunk a lágerekben.
Szalmán feküdtünk a földön. 1946.
április 6-án, mint egyetlen etyeki csa-
ládot, Geradstettenbe vittek minket.
Egy ottani kis üzem keresett asztalost.
A községháza elôtt ültünk reggeltôl
estig a csomagjainkon. A kisöcsém
sírt, de senki nem akart befogadni
minket. Akkor éreztük csak igazán,
hogy hontalanok vagyunk.” 

Fenyvesi Mária
Remshalden, 2016. február

„Azóta is sokszor felidéztük már e
napok borzalmait, de megérteni  má-

ig nem tudjuk, hogyan is történhetett meg mindez. Bár voltak
elôzmények, mégsem hitte el senki, hogy még ez is bekövet-
kezhet…   Hányszor volt ez már így a történelem folyamán,
hogy a jó szándékú emberek nem hitték, hogy az emberi go-
noszság idáig fajulhat. S megannyiszor rá kellett jönniük, saj-
nos lehetséges. S mindig a haza, a nemzet, a hit jelszavai mö-
gé bújva, meggyalázva a Haza, a Nemzet és a Hit legszentebb
értékeit. Porig rombolva közösségeket, emberi méltóságot, év-
százados tradíciókat…

Soha ki nem törölhetô nyomokat hagyott az egyének, a
családok életében ez a dráma. Még mindig, 70 évvel a történ-
tek után is ez az elsô és meghatározó hátborzongatóan nega-
tív élmény, ami elôtör az emlékezôkbôl. … 

… Ezért kell makacsul emlékeznünk újra és újra arra, ami
Etyeken történt 1946-ban. Ezért kell hangosan beszélni róla.
Kikutatni az akkori események minden apró részletét, feltárni
és összegyûjteni mindent, amit a tragédia szereplôi átéltek. És
azt is, hogy kik hajtották végre mindezt, milyen szellemi elôké-
szítést követôen. 

Csak ez a tudás adhat védelmet, hogy soha sehol ne történ-
hessen meg ugyanez. Ezzel tartozunk minden áldozatnak, és
az utókornak egyaránt…”

Részletek Gerlinger Tibor, 
az Országos Német Önkormányzat Fejér megyei 

képviselôjének megemlékezésébôl

A Remshalden parkban, a Windeisen Mihály által készí-
tett és adományozott kitelepítési emlékmûnél megtartott
ünnepi mûsorban közremûködtek: az Etyeki Németek Egye-
sülete Rosmarin kórusa, az Alte Edecker Musikanten zene-
kar és az általános iskola tanulói: Dobos Bálint, Joó Tímea,
Fischer Fanni, Stich Adrienn, Soós Hanka, Kôvári Petra és
Berényi Hanna.

Emléktábla a  régi községháza falán

A mûsorban szereplô általános iskolások

Gerlinger Tibor koszorúz
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Nagyszerû csapat jött össze a Kálvária rendbetételére! Min-
denki talált magának feladatot; voltak, akik szerveztek, szerszá-
mokat hoztak, levágtak, kivágtak, kiástak, összehordtak, elszál-
lítottak, lefotóztak ... az ebédet megfôzték és a többiek mind
megették...

Már gondolkodunk, mi lehetne a következô apropó, hogy
újra összejöhessünk.                               Fotó: Mráz Zoltán

A nyugdíjasklub tagjai nônapi 
asztal- és ajtódíszeket készítenek

Fasorültetés 

Fodor Balázs (16 éves tanu-
ló) segítségével, az önkormány-
zat anyagi támogatásával és a
botpusztai lakóközösség össze-
fogásával 20 db díszgalagonya
fa ültetésére került sor Bot-
pusztán. A program sikeres kö-
zösségformáló és építô ereje le-
hetôvé teszi, hogy a jövôben is
hasonló események jöjjenek
létre környezetünkben. Kö-
szönjük a részvételt és a segítsé-
get mindenkinek!

Fotó: Nagy Mihály

Kézmûves foglalkozások a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézményben

Húvéti készülôdés

Köszönet a nôknek! címmel zenés irodalmi mûsorral ked-
veskedtek a megjelenteknek a könyvtárban a Nônap alkalmá-
ból a Magyar Rádió Memoriter Klub tagjai: Búzási Sándor, Si-
poshegyi Zsolt, Szabó Károly és Szôke Olivér. A mûsort összeállí-
totta: Linka Ágnes.
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MÁVAUT-as kollégák a 70-es években
Bôsz József archívumából

4  Etyeki Forrás

Etyek anno...

Nagyböjti tartós élelmiszergyûjtés
Az idei év tavaszán is meghirdette a Katolikus Karitász or-

szágos akció keretében a templomokban a nagyböjti tartós
élelmiszergyûjtését a rászoruló családoknak. Az etyeki Sarlós
Boldogasszony Plébánián ez a gyûjtés hagyományosan hosz-
szú ideje megrendezésre kerül. Mészáros Péter atyával közö-
sen úgy döntöttünk, hogy a hivatalos egy hetet kiterjesztjük
a teljes böjti idôszakra. Kezdetben lassan érkeztek az adomá-
nyok, ám a gyûjtési idô vége elôtt egy héttel a hívek és a
nagylelkû adományozók is komolyan vették a felhívást és
szaporodni kezdtek a csomagok a templomban elhelyezett
asztalon és az asztal alatt is (miután már két asztal is kevés-
nek bizonyult).

Nagy örömünkre a korábbi éveket jóval meghaladó meny-
nyiségû tartós élelmiszert gyûjtöttünk össze, amelybôl 30
gyermeket nevelô, nehéz körülmények között élô család ré-
szesült. 

Az idei éven is a Családsegítô Szakszolgálat vezetôjével, So-
ósné Kurucz Ágnessel, közösen döntöttünk arról, hogy az
adományokat kiknek osszuk szét. Elsô körben a csomagok a
Dávid majori gyermekes családokhoz kerültek, és mivel az
adományozók nagylelkûen vásároltak, jutott csomag falun be-
lüli gyermekes családoknak is. 

Itt szeretném megragadni az alkalmat arra, hogy megkö-
szönjem minden jószívû embernek a felajánlását, legyen az
egy-két kiló cukor, liszt vagy sok-sok kiló kakaó, édesség.
Köszönettel tartozom a közösségnek azért is, mert az elsô

hívásomra nagyon sokan jöttek segíteni, cipekedni, leltároz-
ni, dobozokat beszerezni, csomagolni, és nagyon sokan részt
vettek a kiszállításban is. Külön köszönettel tartozunk Len-
gyel Szilvi családgondozónak, aki elkísért bennünket Dávid
majorba.

Bízom benne, hogy a késôbbi gyûjtések során is mind töb-
ben megtapasztalhatjuk az etyeki emberek nagylelkûségét és
tenni akarását.

Wortmann Orsolya
Katolikus Karitász etyeki csoportjának vezetôje
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Nemzeti ünnepünkön
„… Véráztatta történelmünk, háborús veszteségeink olyan

mély sebeket és károkat okoztak nekünk az elmúlt évszázadok
alatt, hogy azok következtében országunk és a nemzetünk
többször elpusztulhatott volna, de hála Istennek fennmarad-
tunk és élünk. 

Mégis mi az az erô, ami a magyarságot az elnyomó hatal-
mak ellen összefogásra bírta 1848-ban is? Mi kellett ahhoz,
hogy a márciusi ifjakkal az élen honfitársaink életük árán is
küzdjenek hazájukért, jogaikért, szabadságukért olyan erôk-
kel szemben is, akik nagyobb létszámú csapatokkal, sokkal
komolyabb fegyverzettel és anyagi háttérrel rendelkeztek?
Hogyan lehetséges, hogy az elvesztett 1848-49-es szabadság-
harc, az elvesztett két világháború és a gyalázatosan vérbefoj-
tott 56-os forradalom után is talpra tudott állni ez az ország
annak ellenére, hogy ez egyetlen más országnak sem állt iga-
zán érdekében? 

Kérdéseimre a választ én az emberek gondolkodásában és
hozzáállásában látom. Minél nehezebb idôket éltek meg ele-
ink, annál inkább egymásra voltak utalva, annál inkább segítet-
ték egymást. Ôseink jól tudták, hogy egyedül sokkal nehezebb
küzdeni, túlélni, mint közösségben élve. Bôrükön tapasztal-

hatták, hogy a legnagyobb nélkülözéseket és tragédiákat az se-
gített a leginkább túlélni, ha volt körülöttük szeretô közösség,
akikkel megoszthatták örömüket, bánatukat. Azt gondolom,
akkortájt sokkal több idôt tölthettek az emberek egymással,
sokkal jobban megismerték egymást, sokkal jobban megbíztak
egymásban, mint ma. Ez az egymásba vetett bizalom, ez az
erôs szeretet kapcsolat kellett az alapja legyen a 48-as forrada-
lom kirobbantásának is, amit csak nemzetközi összefogással
tudtak leverni, és ami kegyetlen megtorlásokkal folytatódott.
De a bizalom, a közösségbe szervezôdés és az összefogás még
a legkegyetlenebb háború utáni idôszakokban is tovább élt a
magyarságban, hiszen újra és újra felkeltünk porainkból, hábo-
rúról háborúra ismét volt erônk újraépíteni az országot, mi-
közben megôriztük egyedi nyelvünket, kultúránkat, barátsá-
gosságunkat, szeretetünket és a jég hátán is megélô észjárásun-
kat. Ezek a jó tulajdonságok oly sok egyéb mellett ma is ben-
nünk vannak magyarokban és bennünk etyekiekben is. … 

Ma a forradalmakat a jómódú világban nem össztársadal-
mi szinten robbantják ki, hanem kis közösségekben. Akik
tudják, hogy csak az egymás elfogadására építô, egymásban
megbízni akaró és tudó közösségek képesek hosszú távon is
fizikai, lelki és szellemi fejlôdést biztosítani tagjainak. Mint
például egy falu, akár a mi falunk, Etyek. 

Rajtunk múlik, hogy
milyenné tesszük. Barát-
sággal és szeretettel for-
dulok oda a másikhoz azt
keresve benne, ami össze-
kapcsol, vagy vélt és valós
sérelmeim miatt harag-
szom rá és ezért nem aka-
rok vele egy közösséget
vállalni. Saját egyéni ér-
dekeimet helyezem min-
denek elé és mások bajá-
val csak ezt követôen
foglalkozom, ha egyálta-
lán foglalkozom, vagy a 48-as nemzeti hôseinkhez hasonló-
an sikerül olyan – szûkebb és tágabb környezetem számára
hasznos – célokat találnom, amik teljesülésével érem csak el
egyéni céljaimat. Észreveszem végre egyéni felelôsségemet
abban, hogy milyenné válik a környezetem, vagy továbbra is
azt hazudom magamnak, hogy én semmirôl sem tehetek és
semmire sem vagyok hatással? Senki sem tud mindent jobbá
tenni, de mindenki tehet valamit. Hiszem, hogy Etyek tele
van jó és tettre kész emberekkel. Tudom, hogy sokkal több

dolog tart össze minket, mint ami szétvá-
laszt. És tudom azt is, hogy ha elegendôen
keressük a közös céljainkat és dolgozunk
azok megvalósításán, akkor csodákra va-
gyunk képesek. Tanuljunk a szabadságharc
hôseitôl összefogást, közös célokért küzdést,
kitartást és alázatot. És tanuljuk meg tôlük
azt a szemléletet is, hogy úgy kell megte-
gyük mindennapi feladatainkat, mintha min-
den csak rajtunk múlna, emellett pedig úgy
imádkozzunk, hogy tudjuk, minden Istenen
múlik.”

Részletek Wortmann Ádám 
önkormányzati képviselô ünnepi beszédébôl

Az ünnepi mûsorra lelkesen készülô és elô -
adó gyerekek: Ágoston Dzsenifer, Bancsó Ba-
bett, Furcsa Luca, Joó Tímea, Mészáros Kinga,

Miksa Csobán, Mohos Eszter, Molnár Gergô, Németh Rebeka, Pál
Márton, Túrós Boldizsár, Zsömbör Alíz, (hatodik osztályosok),
Dobos Bálint (nyolcadik osztályos). Az irodalmi mûsort össze-
állította és a gyerekeket felkészítette Szegedi Mónika.

A Mûvészeti Iskola növendékei, Kerekes Enikô és Bényei
Tibor tanítványai: Forster Luca, Horváth Dóra, Jónás Eszter,
Kôvári Petra, Lindmayer Antal, Mohos Anna, Nagy Dorka,
Nagy Gréta, Nagy Mila, Ráczkevy-Eötvös Blanka, Seress Juli-
anna, Soós Johanna, Varga Kata, Varga Viktória.
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Adjunk nevet közösen utcáinknak!
Etyek egyik legszebb részén, a történelmi múlttal rendelke-

zô Botpusztán, a Boti Kápolna és az Etyeki halastó szomszéd-
ságában helyezkedik el a Kápolna Park lakóövezet.

A Kápolna Parkba ingatlant vásárló és oda költözô családok
lakcím bejelentéséhez szükséges az utcák utcanévvel történô
ellátása. 

A közterületek elnevezésérôl és házszámozás rendjérôl szóló
24/2014.(IX.15.) számú önkormányzati rendelet (továbbiak-
ban: Rendelet) 2.§ (9) bekezdése értelmében a közterület nevé-
nek megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti:

- a polgármester, 
- a települési önkormányzati képviselô, 
- a képviselô-testület bizottsága, 
- Etyek Nagyközségben bejelentett lakcímmel rendelke-

zô állampolgár, 
- Etyek Nagyközségben ingatlannal, székhellyel, telep-

hellyel rendelkezô jogi személy. 
A közterület elnevezésére, vagy az elnevezés megváltozta-

tására irányuló kezdeményezés esetén a képviselô-testület kiké-
ri a közterület elnevezéssel, megváltoztatásával érintett állam-
polgárok véleményét. A beérkezett állampolgári vélemények-
nek a képviselô-testület döntésére kötelezô ereje nincs. Az el-
nevezésrôl a képviselô-testület határozattal dönt.

Fentiekben foglaltaknak megfelelôen, kérjük Etyek lakossá-
gát, a civil szervezeteket, a vállalkozásokat és vállalkozókat,
hogy a Kápolna Parkban található 4 utca elnevezésével kapcso-
latos – indokolással ellátott – javaslataikat, véleményüket sze-
mélyesen, postai vagy elektronikus úton nyújtsák be Etyek
Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testületéhez.

Benyújtási határidô: 2016. május 2. 16 óra
Címzett: Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-tes-

tülete
Postacím: 2091 Etyek, Körpince köz 4. 
E-mail cím: titkarsag@etyek.hu 

Garaguly Tibor polgármester 

Tûzvédelmi szabályok
Az Országos Tûzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014.

(XII. 5.) BM rendelet alapján 2015. március 5-tôl változtak a
szabadtéri tûzgyújtás, az égetés szabályai.

Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt
jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel
megengedik.

Ha jogszabály másként nem rendelkezik, az ingatlan tulaj-
donosa, használója köteles a területet éghetô hulladéktól
és további hasznosításra nem kerülô száraz növényzettôl
mentesen tartani.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladé-
kot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Etyek
Község Önkormányzata Képviselô-testülete a 12/2009.
(VI.25.) számú rendelet tartalmaz erre vonatkozó elôírásokat.

„4.§ (2) A kerti hulladékok égetése csak szeptember 1. és novem-
ber 30., valamint március 1. és április 30. közötti idôszakban, hét-
köznap hetente kétszer, keddi és pénteki napokon 9 és 18 óra közötti
idôszakban történhet. Hétvégén és ünnepnapokon az égetés szigorú-
an tilos. A határidôk kezdô- és utolsó napján az égetés végezhetô.”

Külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója a tûzvédelmi
hatóság engedélyével legfeljebb tíz hektár egybefüggô terüle-
ten irányított égetést végezhet. A kérelmet (megtalálható a
www.webetyek.hu honlapon) legkésôbb az égetés tervezett idôpont-
ját megelôzô tízedik napig kell benyújtani a területileg illetékes ka-
tasztrófavédelmi kirendeltséghez (Fejér Megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság, Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség
8000 Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 2.). A kérelem elbírálása öt
munkanapon belül megtörténik. A tûzvédelmi hatóság engedélye-
zése illetékköteles, azaz a kérelmet a jogszabályban meghatározott
tartalom mellett illetékbélyeggel (3000 Ft) kell ellátni.

Bôvebb információ a www.webetyek.hu honlapon található.
Garaguly Tibor polgármester 

Határozatok
88/2016. (III.24.) – A temetô üzemeltetôjének 2015. évi

munkájáról szóló beszámolójának elfogadása
A testület az elôterjesztés 1. számú melléklete szerinti tarta-

lommal elfogadja az Iharos Kft-nek az etyeki temetô üzemelteté-
séhez kapcsolódóan a 2015. évben végzet tevékenységérôl be-
nyújtott beszámolóját.

89/2016. (III.24.) – Döntés az Etyeki Sport Nonprofit
Kft. alapításáról és az alapító okirat elfogadásáról 

A testület megtárgyalta az Etyeki Sport Nonprofit Korlátolt
Felelôsségû Társaság alapítására, az Alapító Okirat elfogadására
vonatkozó javaslatot, melynek alapján az alábbi döntést hozza:

A testület az Alapító Okiratban foglaltakat a határozat 1. sz.
mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja, a Társaságot meg-
alapítja, melyhez az Alapító Okirat 9.1. pontjában meghatározott
3.000.000 Ft törzsbetét összege 50%-át, azaz 1.500.000 Ft-ot, az
Önkormányzat 2016. évi költségvetése elôirányzata és fennmara-
dó 50%-át, azaz 1.500.000Ft-ot, az Önkormányzat 2017. évi
költségvetése elôirányzata terhére biztosítja. 

A Társaság székhelyét a képviselô-testület az önkormányzat kizá-
rólagos tulajdonát képezô etyeki 1006/13 hrsz-ú, ténylegesen Etyek,
Körpince köz 4. szám alatti ingatlanban térítésmentesen biztosítja,
melynek székhelyként történô bejegyzéséhez hozzájárulását adja. 

A képviselôtestület az Etyeki Sport Nonprofit Kft. elsô ügyve-
zetôjévé 2016. március 24-napjától kezdôdô hatállyal határozat-
lan idôtartamra: Kiss Dániel Etyek, Körpince köz 2. szám alatti la-
kost választja meg. Az ügyvezetô a tisztségét megbízási jogvi-
szonyban látja el. A megbízást nettó 50.000 Ft megbízási díjért és
max. 10.000 Ft költségtérítés ellenében vállalja.

A képviselôtestület „a köztulajdonban álló gazdasági társasá-
gok takarékosabb mûködésérôl” szóló 2009. évi CXXII. tv.  4. §
(1) és (2) bekezdése alapján 3 tagú Felügyelôbizottságot hoz lét-
re, melynek elnökévé: Ágoston Erzsébet, Etyek, Óvoda utca
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54/B. szám, tagjaivá: Tóthné Vizi Éva, Etyek, Deák Ferenc utca
59. szám, Visontai Erika Mária Etyek, Széchenyi utca 1/5. szám
alatti lakosokat választja meg. 

95/2016. (III.24.) Beszámoló az Etyeki Polgármesteri
Hivatal 2015. évben végzett munkájáról

A testület úgy dönt, hogy az Etyeki Polgármesteri Hivatal 2015.
évben végzett munkájáról szóló beszámolót az elôterjesztés 1. szá-
mú melléklete szerinti változatlan adattartalommal elfogadja.

96/2016. (III.24.) – A Segítô Kéz Szociális Alapszolgál-
tató Intézmény 2015. évi munkájáról készített beszámoló el-
fogadása

A testület az intézmény beszámolóját az elôterjesztés 1. sz.
mellékletének megfelelô tartalommal elfogadja.

97/2016. (III.24.) – Beszámoló a Testvérvárosi Tanács
2015. évi munkájáról 

A testület a Testvérvárosi Tanács 2015. évi munkájáról szóló
beszámolóját megismerte, azt elfogadja.

98/2016. (III.24.) – Majális programtervének elfogadásáról
A testület a 2016. évi Majális programját és költségvetését az

alábbiak szerint fogadja el: – Idôpontja, helye: 2016. május 1. 9-
14 óra, Molnár Béla Sportcentrum – Célcsoportja: Etyek Nagy-
község lakossága, családi rendezvény – Várható létszám: 500 fô –
Felelôs: Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény –
Partnerek: Alte Edecker Musikanten, Etyeki Sportegyesület. 

A program fôbb elemei: Reggeli zenés ébresztô az Alte Edec-
ker Musikanten közremûködésével – Májusfa állítás – Sportprog-
ramok: gyermek és felnôtt focibajnokság, sakk szimultán, vetélke-
dôk – Kézmûves foglalkozások – Sorversenyek, vetélkedôk –
Sportbemutatók – Ugrálóvár – Népi körhinta – Fôzôverseny
Költségvetés, felhasználás célja Bruttó összeg
Meghívó, plakát, oklevél nyomtatás 2.500 Ft
Ugrálóvár bérlés 35.000 Ft
Buborék mûvész – 2 órás bemutató 
és gyermekfoglalkoztató 60.000 Ft
Kézmûves foglalkozás anyagköltsége 20.000 Ft
Hangosítás 40.000 Ft
Sportverseny, vetélkedôk díjai – gyermek és felnôtt 45.000 Ft
Zenekart szállító teherautó benzinköltsége 6.000 Ft
Fôzôverseny díjai 10.000 Ft
Egészségügyi ügyelet 25.000 Ft
Reprezentáció – vendégek, foglalkozásvezetôk 6.000 Ft
Összesen: 249.500 Ft

Az önkormányzat a Majális költségeit a Magyar-kút Könyvtár
és Közmûvelôdési Intézmény közmûvelôdési kerete terhére finan-
szírozza. 

99/2016. (III.24.) – A Transfekál Kft. nem közmûvel
összegyûjtött szennyvíz begyûjtésére, helyi közszolgáltatásra
vonatkozó 2015. évi beszámolójának elfogadásáról

A testület a Transfekál Kft. 2015. évi beszámolóját elfogadja. 
100/2016. (III.24.) – Döntés az Etyek Nagyközség köz-

területeinek karbantartására és fenntartására vonatkozóan
megbízási szerzôdés kötésérôl

A testület egyetért az elôterjesztés 1. számú melléklete szerin-
ti megbízási szerzôdés Kokics Donát vállalkozóval (Etyek, Óvoda
u. 21.) történô megkötésével – az eddigi gondozott területek vál-
toztatás nélkül hagyásával –2016. április 1-tôl 2017. március 31-
ig, bruttó 87.000 Ft havi díj ellenében a költségvetés parkfenntar-
tás, zöldfelületek fenntartása elôirányzatának terhére.

101/2016. (III.24.) – Az Etyek, 32/1. és 32/2. hrsz-ú
ingatlanok vízi közmûvekkel való ellátásának megoldása

A testület úgy dönt, hogy Horváth Éva (Etyek-Botpuszta A/3
fsz. 2.) 32/1 hrsz. alatti ingatlan tulajdonos és Kun Árpád (Szol-
nok, Zsálya utca 36.) 32/2 hrsz. alatti ingatlan tulajdonos kérel-
mének helyt ad, és hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanok ivóvíz el-

látása az önkormányzati tulajdonban lévô 29/8. hrsz. alatti ingat-
lanon található tûzcsapról legyen biztosítva, 1-1 db mellékmérô
óra felszerelésével. A költségeket a kérelmezôk, a 32/1. és 32/2.
hrsz.-ú ingatlanok tulajdonosai vállalják. Amennyiben a Tûzoltó-
ság igénybe veszi a tûzcsapot, az ivóvízhiányért, vagy az ivóvíz
szolgáltatás szüneteléséért az Önkormányzat nem tud felelôsséget
vállalni! A mellékmérô órák felszerelésének költségei a 32/1. hrsz.
alatti ingatlan és a 32/2. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosait terhe-
lik. A hozzájárulás nem pótolja az egyéb szakhatósági engedély,
közútkezelôi és tulajdonosi hozzájárulás beszerzését (a 29/8 hrsz.
alatti ingatlanon található tûzcsapra történô rácsatlakozás a 29/4
hrsz. alatti közterületet érintve alakítható ki).

102/2016. (III.24.) – Döntés a Szabadföld utca burkola-
tának újraaszfaltozására beérkezett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a Puhi-Tárnok Út- és Hídépítô Kft.-
t (székhely: Tárnok, Fehérvári út 34.) bízza meg az Etyek Szabad-
föld utca burkolatának újraaszfaltozására a kivitelezési munka el-
végzésével nettó 23.119.085 Ft+Áfa, összesen 29.361.238 Ft ki-
vitelezôi díj ellenében. 

103/2016. (III.24.) – Döntés a Templom köz burkolatá-
nak újraaszfaltozására beérkezett árajánlatok elbírálásáról

A testület a Templom köz burkolatának újraaszfaltozási mun-
káira vonatkozóan döntését elhalasztja.

104/2016. (III.24.) – Döntés a Széchenyi utcai lakások re-
dôny felszerelésének kapcsán beérkezett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a Dániel Rezsôt (székhely: Biator-
bágy, Szabadság út 41.) bízza meg az Etyek, Széchenyi utcai la-
kások redônyözésének elvégzésével bruttó 950.000 Ft kivitelezôi
díj ellenében. A lakások bérlôi opcióként kérhetik szúnyogháló
felszerelését, melynek költségeit a bérlô viseli.

105/2016. (III.24.) – Döntés pályázat benyújtásáról a
Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Prog-
ramjának keretén belül

A testület támogatja az Etyeki Sportegyesületet abban, hogy a
Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjá-
nak keretén belül 20x40 méteres mûfüves kispálya megépítésére
nyújtsa be pályázatát. A pályázati önerô fedezéséhez max.
2.500.000 Ft-tal támogatja az Etyeki Sportegyesületet a 2016. évi
költségvetés általános tartaléka terhére.

106/2016. (III.24.) – Tájékoztatás a polgármester 2016.
április 12-13. idôpontban esedékes, a Magyar Önkormányza-
tok Szövetsége által szervezett, Pozsonyban megrendezésre
kerülô, V4-Keleti Partnerség projekt záró konferencián való
részvételérôl (térítésmentes kiküldetés)

A testület a polgármester 2016. április 12-13. idôpontban ese-
dékes, – projekt keretén belüli – záró konferencián való részvéte-
lével egyet ért. A polgármester távolléte alatt az SZMSZ szerint az
alpolgármester látja el a helyettesítési feladatokat

107/2016. (III.24.) – Döntés a járási ideiglenes ügysegé-
dek elhelyezésének feltételeirôl szóló megállapodás megköté-
sérôl a Fejér Megyei Kormányhivatallal

A testület a Fejér Megyei Kormányhivatallal megállapodást köt
az ideiglenes ügysegédek államigazgatási feladatainak ellátását biz-
tosító önkormányzati tulajdonban lévô ingatlanrész és ingó va-
gyon kormányhivatal általi ingyenes használatba vételére. A kap-
csolattartók személyét Etyek nagyközség Önkormányzata részérôl
a polgármester jelöli ki. 

108/2016. (III.24.) – A 2016. évi lakossági víz- és csator-
naszolgáltatás támogatási igény benyújtásáról

A testület részt kíván venni a 2016. évre vonatkozó lakossági
víz-és csatornaszolgáltatásra kiírt pályázaton.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz té   sekkel
egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy félfogadási idô-
ben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)
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Veszélyhelyzetek Etyeken
Kedves Etyekiek!
Az elmúlt idôszakban két sajnálatos veszélyhelyzet történt

Etyeken, mindkettônek szerencsés kimenetele volt, személyi
sérülés nem történt.

Botpusztán a Kolumbusz utcában faültetés közben elvág-
ták a gáz fônyomó vezetéket. Több órán keresztül gázszivár-
gás volt, a helyszínen voltak a tûzoltók, rendôrök, az EON és
a gázmûvek munkatársai, valamint a katasztrófavédelem helyi
vezetôjeként jómagam. 

Több órás munkával sikerült a hibát elhárítani, két lakásból
kellett ideiglenesen a lakókat kiköltöztetni, bár a gázömlés
nagyságából arra lehetett következtetni, hogy a Kolumbusz
utcát teljes egészében éjszakára ki kell üríteni. A helyszínen lé-
vô munkatársak szakszerûen végezték a munkájukat, éjfél el-
ôtt 1 órával elhárult a veszélyhelyzet, a gázszolgáltatás ismét
helyreállt. 

Húsvét hétfôn délben értesítettek, hogy a Kossuth Lajos
utcán a Takarékszövetkezet melletti veszélyesnek minôsített
épület tûzfala kidôlt, ill. a tetôszerkezete összedôlt. Nagy sze-
rencse volt, hogy baleset nem történt, a járdán senki nem tar-
tózkodott. Az épület állagával kapcsolatban önkormányzatunk
már egy évvel ezelôtt intézkedett, megkereste az építésügyi ha-
tóságot, aki a tulajdonost a veszélyhelyzet megszûntetésére
írásban kötelezte, hiszen az ô feladata. A helyszínen mind a
rendôrök, mind a tûzoltók és az EON munkatársai, valamint
jómagam hatékonyan és szakszerûen tettük a dolgunkat. 

Mindkét esetbôl levonható a tanulság. Bár Botpusztán a
szándék nemes volt, hiszen a Kolumbusz utca lakói fákat ültet-
tek az út mellett, de ehhez nem kérték be az önkormányzat
hozzájárulását és bármilyen nemes is volt a szándék, csak a sze-
rencsének és a jó Istennek volt köszönhetô, hogy nem történt
visszafordíthatatlan tragédia. A Kossuth Lajos utcában az épí-
tésügyi hatóság kötelezését a tulajdonos nem tartotta be, ezért
történt a baleset, hiszen nem állította helyre az épület veszélyes
tetôszerkezetét. Mindkét esetben látszik, hogy az önkormány-
zat és a hatóság a lakók, azaz értünk dolgozik, döntéseivel, en-
gedélyeivel, kötelezéseivel ezeket a veszélyhelyzeteket kívánja
megelôzni, elhárítani. 

Kérem Önöket, hogy minden esetben tartsuk be a vonat-
kozó jogszabályokat, illetve ha veszélyes épületet, esetleg
leszakadt vezetéket vagy kidôlô fát látnak, soron kívül jelentsék
a polgármesteri hivatalban, hogy a szükséges intézkedést meg-
tehessük. 

Etyeki Sport Nonprofit Kft.
Lesz-e egy sportcsarnok Etyeken? Igen, reményeink sze-

rint lesz. Az elôkészítés következô fázisába jutottunk, döntött
képviselô-testületünk az Etyeki Sport Nonprofit Kft. létreho-
zásáról, mely 100%-ban önkormányzati tulajdonú kft., aki
bonyolítja a tervezéssel, építéssel, pályázattal kapcsolatos fel-
adatokat. A sportcsarnok tulajdonosa és üzemeltetôje is a kft.
lesz.  

Ezúton gratulálunk Kiss Dániel etyeki lakótársunknak, aki
az ügyvezetôi feladatokat látja el megbízási szerzôdés keretén
belül. Dani összekötô kapocs az Etyeki Sportegyesület, az ön-
kormányzat illetve a sportcsarnok építésével kapcsolatos fel-
adatok között. 

Amikor a tervezés megkezdôdik és az elsô tervek készen
lesznek, közzétesszük, nyilvánosságra hozzuk. Ismételten kér-
jük az etyekiek aktív közremûködését és várjuk véleménynyil-
vánításukat a sportcsarnokkal kapcsolatban. 

Orvosi rendelô tetôfelújítása
Megkezdôdik az orvosi rendelô tetôfelújítása. A kivitelezés-

re pályázatot írtunk ki, melyet Juhász Gábor etyeki vállalkozó
nyert meg. Áprilisban megújul az orvosi rendelô tetôszerkeze-
te, elbontásra kerül az azbeszt pala, megerôsítésre kerül a tetô-
szerkezet, alkalmassá téve egy késôbbi tetôtér beépítésre, to-
vábbá új cserép héjazatot kap. Az orvosi rendelô használata za-
vartalan lesz, de kérjük az etyekiek türelmét, megértését az
építkezés idejére.

Aszfaltozás
Képviselô-testületünk döntött a Szabadföld utca teljes szé-

lességû – szegéllyel ellátott – aszfaltozásáról, valamint mindkét
oldalon nemesített padka kialakításáról és a vízelvezetô árok ki-
tisztításáról. Elôreláthatólag április, májusban a munkálatok el-
készülnek. A Szabadföld utca hossza 800 méter, ami Etyek
egyik leghosszabb és legrosszabb állapotban lévô utcája. Nagy
forgalmat lebonyolító gyûjtôútról van szó, hiszen a Magyar ut-
ca, Vörösmarty utca, Körpince utca, Német utca, Tó utca, Szél
utca, Temetô utca, Honvéd utca, Mester utca és a Szôlôhalom
lakópark lakosait szolgálja ki.   

A munkálatokat a Puhi Tárnok Kft. végzi, aki az elmúlt
években az utcafelújításokat készítette településünkön (Ötház
utca, Gesztenyés utca, Szél utca, Palatinusz utca).

Újhegyi fejlesztés
Etyeket az a megtiszteltetés érte, hogy a Magyar Állam

állami beruházásként – mint ahogy értesültünk róla – 1,1
milliárd Forint értékben turisztikai fejlesztést kíván végrehaj-
tani településünkön. Ezúton is köszönetünket fejezzük ki
ezen beruházásért, fejlesztésért. Örülnünk minden olyan be-
ruházásnak, amely szabályos, költséghatékony és a közjót
szolgálja.

Ez a tervezett beruházás Etyek turisztikai vonzerejét emeli,
és mûszaki tartalomban javítja a borászati, turisztikai célponto-
kat. A fejlesztés elôkészítésére felállított bizottság munkáját
befejezte, javaslatait megtette és ezáltal megszûnt. 

Elôreláthatólag tárgyi beruházás elsôdlegesen az Újhegyi
úton fog megvalósulni. Infrastrukturális beruházás várható, a
villamos kábelek föld alá helyezése, csatornahálózat kiépítése,
elektromos közvilágítási kandeláberek kihelyezése, a vízelveze-
tés és az útburkolat javítása várható. 

Autósok, gyalogosok
voltak veszélyben
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Megkérdezték az etyeki borászokat az Öreghegy, a Körpin-
ce illetve a Kecskegödör fejlesztésének tekintetében is, akik ki-
váló javaslatokat tettek a területek fejlesztésére, mely javaslato-
kat én is támogattam. Ezek többek között közmûkiépítésekre,
közvilágítás kiépítésére, útburkolatok javítására, köztéri padok
kihelyezésére vonatkoztak. 

Felmerült a lehetôsége a településközpontban egy turiszti-
kai információs központ kialakításának, mely elvileg szintén ál-
lami beruházás keretein belül valósulhatna meg. Ennek meg-
építésére egyértelmû javaslat nem született. 

Kimondottan kértem és javasoltam, hogy a négy felsorolt
turisztikai célpont összekötésre kerüljön a településközponttal
jól járható útszakaszok kialakításával, az Újhegyi út és a Ma-

gyar-kút között a Horváth utca teljes felújításával, a Körpince
köz teljes felújításával, a Kecskegödör utca (Nobilis pincéig)
történô aszfaltozásával, valamint a Báthori dûlôhöz felvezetô
útszakasz aszfaltozásával. 

Az önkormányzat nincs döntéshozatali pozícióban, a dön-
tést a miniszterelnöki biztos úr javaslatára a Magyar Állam kép-
viselôi hozzák meg. 

További fejlesztési lehetôségként felmerült az idei évben a
Tarján, Csabdi, Bicske, Etyek kerékpárút kiépítésének gondo-
lata. 

Örömmel várjuk a fenti fejlesztések megvalósulását, mely-
nek elôre látható határideje 2016. december 31.

Garaguly Tibor polgármester

Faluközpont
Hallottunk arról, hogy a Kálvária környékén szeretnék kiala-

kítani az új településközpontot. Kinek az ötlete volt és milyen vál-
tozásokat jelent a község életében?

Ötletként én is láttam, hallottam olyan tervet, amiben sze-
repelhet új településközpont kialakítása – amivel akár egyet is
lehet érteni, hogy turisztikával, borászattal foglalkozó telepü-
lésen a fôutca rendbe legyen téve és hogy azon a téren – a
templomtól a kálváriáig egy szép tér alakuljon ki. Az ötlet a
Bord Építész Stúdió „fejébôl pattant ki”, akiket Rókusfalvy Pál
bízott meg. Turisztikai központnak kiválóan megfelel a terü-
let, hiszen ezen keresztül lehet érni az Öreghegyet, Újhegyet.
A képviselôtestület nem tervezi a Kálvária környékén új falu-
központ kialakítását. Mi támogatjuk a régebbi önkormányzat
elképzelését, amely a Hungarovin központ megvásárlásával egy
igazgatási központ létrehozását tervezte polgármesteri hivatal-
lal, üzletekkel, postával, óvodával, iskolával.  

A képviselô-testület februári ülésén a Kálvária melletti terü-
letre javasolta a Törley József tér elnevezést, és kérte a lakosságot,
hogy nyilvánítson véleményt. Az általános gyakorlat az volt, hogy
elôször megkérdezték a lakosságot, azután döntöttek. Most azon-
ban a Törley név javaslatával kérdezték a lakosságot, és a felhí-
vásban az is szerepelt, hogy a testület nem köteles elfogadni a la-
kosság javaslatait. 

A testület nem döntött a tér elnevezésérôl. Én ötven éve
élek Etyeken, azt a területet nevezték már Búcsú térnek, Kál-
vária térnek, akarták Törley térnek, most névtelen tér… ha ed-
dig jó volt, jó lesz ezután is így, ahogy van.

Nagyon örülök, hogy az Etyekiek Egymásért Facebook
csoport több valós problémára hívta fel a figyelmünket. Egy
nagyon szép problématérképet kaptam a lakosságtól. Mindig
kérem a lakosságot, hogy jöjjenek el az ülésekre, írják meg,
vessék fel a gondokat… és mi megpróbáljuk orvosolni. 

Kisvasútról
2015. december 9. Polgármester két ülés közti beszámolójából:

„Hétfôn elfogadásra került a kisvasút nyomvonalának terve. Az
elôtanulmányokat elfogadták a résztvevôk, és elvileg így fog meg-
épülni” Mikor kezdôdött az egyeztetés a vasút ügyében, amelyen
Ön is ott volt?

Tavaly november óta három egyeztetés volt, melybôl ket-
tôn vettem részt, az elsôn a jegyzô volt ott. 

A nyomvonallal kapcsolatban nyilatkozta, hogy „vonalakat”
látott. Etyekiként és polgármesterként is ennyivel beérte? Nem ér-
dekelte, hogy mégis azok a vonalak hol futnak pontosan? Miért
nem szavazott a tanulmány ill. a nyomvonal elfogadásánál?

Semmiféle tervek nincsenek. Ez egy elôtanulmány, amiben
az van, hogyha vasutat építenek Etyeken, akkor vélhetôen az
abban szereplô útvonalak egyikén jön be a faluba. A bizottság
minden egyes tagját nyilatkoztatták, hogy van-e érintettsége
ingatlanok tekintetében. Nekem vannak Etyeken ingatlanjaim
– bár ott nincs – ezért kizártak a szavazásból. Ott lehettem, de
szavazásra nem voltam jogosult. 

Válaszolt-e (és mit) a Nemzeti Infrastruktúra Kezelô Zrt.
ill. Tessely Zoltán miniszterelnöki biztos januári megkeresésére? 

Az Infrastruktúra Kezelô Zrt. nem válaszolt. Tessely úr vá-
laszának információ tartalma nem volt, megkérdeztem, hogy
mit lehet nyilatkozni, a válaszában azt írta, hogy én is ott vol-
tam a megbeszéléseken… mi a kérdés? Nem én vagyok az ügy
gazdája, a magyar államot kell ebben az ügyben kérdezni.
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselôtestülete eddig
semmilyen megkeresést nem kapott a magyar államtól, nem mi
vagyunk az ügy gazdái, ha a magyar állam megkeres bennün-
ket, hogy Etyeken vasutat kívánnak építeni, abban az esetben
nyilatkozunk és összehívjuk a lakosságot, hogy kifejtsük ebbé-
li véleményünket. Pillanatnyilag nem tudok többet mondani
ebben a kérdésben.

Ez érvényes az Újhegyi fejlesztésre is? 
Nem tudom, hogy érvényes-e, mert hivatalos megkeresést

ez ügyben sem kaptunk, bár az elôkészítô bizottságban benne
voltam. Tavasszal lesz közmeghallgatás, addig remélhetôleg
több információval fogunk rendelkezni, amit meg tudunk osz-
tani a lakossággal és kikérjük a véleményüket is.

Hol tart jelenleg a beruházás?
Sehol. Tessely Zoltán miniszterelnöki biztos úr tájékozta-

tott a héten, hogy 5 milliárd forint áll rendelkezésre Bicske
nagyvasútállomás fejlesztésére és ennek kapcsán merült fel a
gondolat, hogy egy elôtanulmány keretében megvizsgálják,
hogy a kisvasút építése Bicske-Etyek vonatkozásában a min-
dennapi közlekedést tudja-e segíteni ill. turisztikai attrakció-
ként jobbítja-e a borvidék megközelítését. Tessely Zoltán úr
azt is elmondta, hogy a „Miniszterelnök úr azt mondta, ha az
etyekiek nem akarnak kisvasutat, akkor nem lesz.”

Szabó Erika

Kisvasútról, faluközpontról…
Felkapott lett az utóbbi idôben Etyek az országos sajtóban. Kiemelt turisztikai fejlesztésrôl, kisvasútról szólnak a hírek. Ja-

nuárban Tessely Zoltán miniszterelnöki biztos adott tájékoztatást lapunk olvasóinak a kormányzati szándékról, a kezdô lépé -
sekrôl. Azóta több egyeztetés, bejárás, felmérés történt. Az etyekiek – jobb híján – csak találgatnak. 

Olvasóink kérdései alapján Garaguly Tibor polgármestert kértük, segítsen tisztán látni az ál- és valós információk sokasá-
gában. (Az Újhegyi fejlesztéssel kapcsolatban polgármester úr külön cikkben reagált kérdéseinkre.)

oldal_Layout 1  4/3/16  7:26 PM  Page 9



10  Etyeki Forrás

2016. március INTÉZMÉNYEK

Ovihírek

Hagyományainkhoz híven március 11-én Gergely-járást
tartottunk. Ezen az eseményen csak a nagycsoportos, iskolába
menô gyermekek vettek részt.

Nemzeti ünnepünkön megemlékeztünk 1848. március 15-rôl.
Az iskolai tavaszi szünet miatt sok szülô jelezte, hogy nem

kívánja igénybe venni az óvodai ellátást gyermekének. Ezen
idôszakban összevont csoportokkal mûködött az óvoda. 

A Szülôi Szervezet húsvéti vásárt szervezett, ami sajnos
nem járt sikerrel, mert egyetlen felajánlás sem érkezett, így be-
vétel sem lett…

Várható eseményeink: április 20-án, 10 órakor óvoda be-
mutató lesz az új gyermekek szülei részére, az óvoda ebédlô-
jében, május 2-6. között lesz az óvodai beiratkozás.

Bôvebb információkat az óvodával kapcsolatban a
http://etyekiovi.blogspot.hu/ oldalon lehet találni.

Apostagi Zita

Március idusán
Nemzeti ünnepünkre készült az óvoda teknôs csoportja
A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában a 2015/2016-

os nevelési évtôl a tanulás tervezése projekt módszerrel törté-
nik. Az óvodapedagógusok úgy szervezik a csoportbeli esemé-
nyeket és tevékenységeket, hogy az odajáró gyerekek élménye-
ire, tapasztalataira az ôket leginkább foglalkoztató kérdésekre
építik az óvodában töltött napokat. A kicsinyek a játékok és
cselekvések közben aktív részesei a folyamatoknak, így a pro-
jekt tervezés segíti személyiségük formálódását, tág teret biz-
tosít az egyéni differenciálásra, a tehetség-ígéretes gyerekek ké-
pességeinek kibontakoztatására.

Közeledett az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc
évfordulója.

Hogyan tehetnénk emlékezetessé ezeket a napokat csopor-
tunkban?

Nevelôi szándékunk az volt, hogy a „Huszárgyerek, hu-
szárgyerek…”nevet viselô részprojekt során óvodásaik életko-
ruknak megfelelôen megértsék és játékos helyzetek során átél-
jék a nemzeti ünnep tartalmát. Ebben az életkorban egyedülál-
ló érdeklôdésre és aktivitásra alapoztuk a tevékenységek terve-
zését és megvalósítását.

Megerôsített bennünket a lelki jelenségekkel foglalkozó tu-
domány, a pszichológia is. A lélektan az óvodás életkort neve-
síti a társadalmi normák és szokások megalapozására, ugyanak-
kor azt is meghatározza, hogy a játékos és élményszerû megis-
merési út áll legközelebb az óvodás korosztályhoz.

A készülôdés és ráhangolódás idôszakában a családok se-
gítségét is kértük. A Szekeres, a Péter és a Gerencsér család
közvetlenül is hozzájárult az ünnep teljesebbé tételéhez, ami-

kor nagyméretû papírdobozokból elkészítették a várakat. A
gyerekek a pillanatnyi meglepôdés és rácsodálkozás után
azonnal birtokba vették azokat. Ezt követôen felnôtt segítség-
gel szorgalmasan hajtogatták a kardokat és csákókat. A csata
megszervezése és lebonyolítása kivételes élmény volt minden-
ki számára.

Lovagoltak falovacskán, közben szívesen mondogatták a
Gyí paci paripa mondókát, illetve a Huszárgyerek kezdetû ma-
gyar népköltést.

A jelképek (kokárda, zászló) készítése során egy kedves
óvodás versike tolakodott a fiúk és a lányok emlékezetembe:
Piros, fehér, zöld / Ez a magyar föld! Vajon hallottak már ar-
ról, mit is szimbolizál nemzeti lobogónk piros, fehér, zöld
színe? (erô, hûség és remény) Kötetlenül beszélgettünk errôl
is, közben megismerkedtünk Sarkady Sándor Színek címû
versével.

A lányok rajzaiban is megjelentek a várak, a zászlók, a fiúk
szívesen ragasztottak ágyúkat, amit szerepjáték alkalmával na-
pokon keresztül felhasználtak. Az alkalomhoz illô dalokkal (Jól
van dolga, Kossuth Lajos azt üzente, Gábor Áron rézágyúja)
és versekkel (Petôfi Sándor: Nemzeti dal, Sarkady Sándor: Ze-
neszó zeng, Donászy Magda: Március 15-ére) tettük még han-
gulatosabbá a tevékenység-repertoárt.

A hét utolsó napján azután valamennyien ünneplô ruhá-
ba öltöztük, szívünk fölé nemzeti színû kokárdát tûztünk. A
gyerekek külsôségekben is érezhették, ez a nap más, mint a
többi. Az élményszerû játékokat követôen a délelôtt folya-
mán csatlakoztunk a felnôttek által szervezett megemléke-
zéshez.

Dán Szilvia
fôiskolai hallgató

Szabó Endréné, Márti néni
óvodapedagógus, óvodai szakértô

2016. április 30.
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Segítô Kéz
Az elsô tavaszi hónap a március. Nevét Marsról, a háború ró-

mai istenérôl kapta. A népi kalendárium szerint böjt máshavá-
nak, vagy böjtmás havának nevezik. Ebben a hónapban ünne-
peljük nemzeti ünnepünket, és a hónap végére esett Húsvét ün-
nepe is. Ismét visszaérkezett községünkbe a gólya. Ezt már a ta-
vasz, és ezzel együtt a jó idô biztos közeledésének vehetjük! 

Fenntartónk, Etyek Nagyközség Önkormányzata múlt év-
ben sikerrel indult a szociális alapszolgáltatások feladatainak el-
látásához kiírt pályázaton. Ennek jóvoltából intézményünk
munkáját egy Suzuki Vitara személygépkocsi segíti. Jelentôsen
megkönnyíti a hétköznapi feladatok ellátását, mind a házi se-
gítségnyújtás, nappali ellátás és család- és gyermekjóléti szol-
gáltatásunk terén. 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja 
Március 1-jén moziba mentünk, az Ave, Cezart! címû ame-

rikai vígjátékot néztük meg az Allee Cinema City multiplexben. 
8-án tavaszi virágdíszeket készítettünk a Magyar-kút

Könyvtár épületében Vidó Niki segítségével. 
22-én húsvéti fonott kalácsot sütöttünk, amivel megvendé-

geltük klubtagjainkat.
24-én Budapestre kirándultunk, elôször a Kôbányán talál-

ható Tûzoltó Múzeumot csodáltuk meg, egy mûködô tûzol-
tóállomás felsô emeletén, délután pedig a Dreher Sörgyárban
sörtúrán vettünk részt. Megtekintettük a sörkészítés folyama-
tait és megkóstoltuk a finom söröket.

29-én köszöntöttük Irén, Sándor és József nevû klubtagja-
inkat. Az esô miatt a tervezett kerti szalonnasütést a konyhába
tettük át. Nagyon vidám hangulatú délutánt töltöttünk együtt.

Áprilisi programjaink
Április 12-én Egészségmegôrzô elôadás: homeopátia, talp-

masszás és egyéb alternatív gyógymódok.
17-én (vasárnap) 15 órakor: Etyeki Borút számunkra kinyi-

tott pincéiben ingyenes borkóstolás, pincék közötti közlekedés
traktoros utánfutóval 

19-én névnapi köszöntések: Andrea, Emma, Béla
26-án kirándulás a Szarvasi Arborétumba
30-án (szombaton) 9 órakor: Etyeki Vesszôfutás (liliputi

táv: kb. 300 m).

Család- és gyermekjóléti szolgálat
A februárban megtartott Gyermekvédelmi Tanácskozásunk

alapján, márciusban elkészült jelzôrendszeri intézkedési ter-
vünk, melyet ismertetünk a jelzôrendszeri tagokkal, a hatékony
és sikeres együttmûködés elôsegítése végett.

Márciusban ismét a falu lakosságának segítségét kértük
egy beteg kisgyermek kórházból való hazatéréséhez. A gyer-
mek, a segítségnek és a család összefogásának köszönhetôen
itthon gyógyulhat, szülei mellett. Köszönjük mindenki segít-
ségét!

A biai úton lévô Biokertészet húsvéti adományát gondozott
gyermekeinknek adtuk át, nagyon köszönjük segítségüket.

Húsvét hétfôn egy családi ház tetôszerkezete az utcára
dôlt, a ház elsô része lakhatatlanná vált. Intézményünk az ott
lakó fiatalember azonnali lakhatásában, elhelyezésében nyúj-
tott segítséget.

Családi Napközi
Az intézmény dolgozóinak saját készítésû tulipánnal, az

édesanyáknak pedig kakastaréjjal kedveskedtek a gyermekek
nônap alkalmából. Ezután szorgalmasan és várakozással telve
készültünk a Húsvétra. Tyúkanyós ablakdíszt vittek haza gyer-
mekeink az ünnep alkalmából.

Gyermekpszichológus
Gyüre Edina gyermekpszichológusunk két csoportot indít.

Az én mesehôsöm- Barangolás a mesék világába címmel 5-6
éves gyermekek a meseterápiát segítségül hívva fejezhetik ki az
ôket foglalkoztató gondolatokat, nehézségeket, és különféle
megküzdési stratégiákat sajátíthatnak el. Idôpont a jelentkezé-
sek függvényében, max. csoport létszám 6 fô. 15-17 éves fia-
talokat vár Edina a TE a délután - Önismereti játékest cso-
portban, ahol az önismereti játék- és filmestek mélyebb önis-
merethez, könnyebb kifejezéshez és a személyiség fejlesztésé-
hez segíthetnek. Jelentkezés, érdeklôdés a varazskucko.segito-
kez@gmail.com e-mail címen, ill. az intézményben személye-
sen. Bôvebben információk a Facebook Varázskuckó – Segítô
Kéz Intézményének Pszichológiai Mûhelye oldalán, ahol tájéko-
zódhatnak az aktualitásokról is.

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, 

Lengyel Szilvia, Gyüre Edina

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: április 13-án és 27-én, május 11-én
és 25-én 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív ko-
rú, ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról
igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Közlemény
Az Etyek Sportegyesület kéri, hogy aki még nem fizette

be a 2016. évi tagdíját, szíveskedjék azt április 20-ig rendez-
ni a Kamilla virágüzletben a CBA mellett. A tagdíj összege
10.000 Ft/év. Egyesületünk alapszabálya szerint a díjfizetés
elmaradása a tag kizárását vonja maga után. Információk: Fe-
rencz Dóri gazdasági vezetô (tel.: +36-70-779-6614). 

Köszönettel: az egyesület vezetôsége.
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A Signum Etyeki Kórusok Egyesülete 2005. december 18-
án alakult az 1990-es évtôl fennálló Nôikarból és az ehhez
1997-tôl csatlakozó Kamarakórusból. Együttesünk  évtizedek
óta színesíti Etyek kulturális életét: évente többször is fellé-
pünk, gyakran megfordulunk a falu önkormányzati ünnepsé-
gein, fesztiváljain, rendezvényein is. 

Jókedvû, vidám csapat vagyunk. Szívesen gyûlünk össze a
próbák után egy pohár borra, bográcsozásokat, kórusbulikat,
edzôtáborokat, és tréningeket is szervezünk. Sokan el sem tud-
juk képzelni, mit csináltunk péntek esténként, mielôtt énekel-
ni kezdtünk a kórusban.

Repertoárunkban minden korszakból lehet találni mûveket.
Különösen szeretjük a magyar zeneszerzôket, Kodály Zoltánt,
Bartók Bélát, Farkas Ferencet, Bárdos Lajost. Nôi kari és ve-
gyes kari mûveket egyaránt éneklünk. 

Alapítónk Magdó Ildikó, aki 2014 októberig karnagyként,
mûvészeti vezetôként tevékenykedett a kórusban. 2015 janu-
árjában a karnagyi pálcát S. Halász Károly vette át. 

Szponzoraink közé tartozik az Etyeki Önkormányzat, az
Etyeki Református és Katolikus egyház(ak), valamint helyi vál-
lalkozók, szervezetek és magánemberek is.

2014-ben Magdó Ildikó visszavonulásával a kórusnak több
akadállyal kellett megküzdenie. Ildikó a kórusnak nem csak ve-
zetôje, hanem a lelke is volt, így el sem tudtuk képzelni, ho-
gyan tudunk tovább mûködni nélküle. Abban a néhány hónap-
ban rengeteget hallottuk egymástól, hogy „ez így már nem
ugyanaz, mint korábban”. 

Szerencsére Ildikó nem hagyott cserben minket: Szinyéri
Judit karnagyra bízta a kórust, akivel decemberben fel is lép-
tünk a református templomban, ô azonban januártól nem tud-
ta tovább vállalni a karnagyi szerepet, így a csapat jövôje ismét
veszélybe került. A helyzet sokszor kilátástalannak tûnt, nem
tudtuk, fogunk-e találni egy karnagyot néhány héten belül,
akivel bele tudunk kezdeni a Búcsúra való felkészülésbe. Per-
sze legfôképpen azt nem tudtuk, találunk-e valakit, aki annyi-
ra a szívén fogja viselni a kórus sorsát, mint Ildikó. 

Januárban azonban sikerrel jártunk: ismerôsökön keresztül
eljutottunk S. Halász Károlyhoz. Habár az elsô közös próbánk
után azt mondtuk neki, hogy gondolkodunk rajta, mindenki
azonnal tudta, hogy ô lesz az igazi. Még le sem szállt a buszról,
máris hívtuk, hogy szeretnénk, ha elvállalná a kórus vezetését.  

S. Halász Károly zeneszerzô, karnagy, csellista, a Filmhatás
Zenekar és a Fisher’s Choir alapítója, melyeket elsôsorban sa-
ját mûveinek elôadására hozott létre. Jelenleg a Signum Kóru-
son és a Fisher’s Choir-ön kívül az Aula Kamarakórusban is
karnagyként tevékenykedik. Károly zenéjét idén mozifilmben
is hallhatjuk: a Kovalik József által jegyzett Cop Mortem címû
akció-thrillert ôsszel mutatják be a hazai mozikban. 

Károllyal a próbák merôben másképp zajlottak, mint Ildi-
kóval. Idôbe tellett, amíg megszoktuk a stílusát, fiatalos lendü-
letét és egyéni módszereit, de lassan a csapatban újraéledt az
éneklés iránti vágy és a közösségi szellem. A jelenlét megug-
rott, új tagok csatlakoztak, és visszatért az élet a próbaterem-
be. Újra állandósultak a pénteki közös vacsorák, és a jó ételek
és helyi borok mellett jobbnál jobb ötletek születtek. 

De nem csak a próbák menete változott: Károly az egész
kórus mûködését megújította. Új honlapot készített a csapat-
nak, melyhez barátja, Feer Mariann, és kórusunk egyik pártfo-
gója, Mráz Zoltán készített képeket. A csapat kommunikáció-
jának segítésére létrehozott egy belsô levelezési rendszert,

mely egyfajta közösségi hálóként is mûködik. Ezen a lapon
minden fontos információt, képeket, hanganyagokat, kottákat
meg lehet osztani, amelyekhez minden tagunk hozzáférhet. 

A koncertek felépítése is megváltozott. A megszokott kon-
ferálás helyett mûsorfüzetet tettünk ki, így semmi nem zökken-
ti ki a nagyérdemût a zene hangulatából. Azért, hogy megújít-
suk imázsunkat, színes sálakat vettünk, melyeket a kórus né-
hány lelkes tagja varrt meg. Kezdetben minden kicsit nehezeb-
ben ment, de sikerült felvennünk egy erôs tempót, így az ötha-
vi felkészülés egy kétnapos edzôtáborral kiegészítve elégnek bi-
zonyult a Búcsú koncertre, melyen 5 új mûvet énekeltünk. 

A kórus életében elôször hívtuk meg a koncert utáni bulira az
egyesület összes eddigi tagját – nagyjából 70 fôt. Ezt a nagysza-
bású vacsorát helyi vállalkozók, borászok is támogatták, valamint
az önkormányzat is segítséget nyújtott a költségek fedezésére. 

A következô helyi fellépésünk a már hagyományos az Adven-
ti Koncert volt a református templomban. Nagy örömmel töl-
tött el minket, hogy ismét teltház elôtt énekelhettünk és együtt
ünnepelhettünk a Református Gyülekezettel és az Etyeki Vers-
mondók Körével. A  csapat egyhangúan úgy döntött, hogy ezen
a napon ideje azokat is megvendégelnünk, akik nélkül nem lé-
teznénk: a közönségünket. Így az Adventi koncert után egy jó-
kedvû, hangulatos állófogadást rendeztünk, ahol megköszön-
hettük a hallgatóságnak is, hogy támogatnak minket.  

Nemrég újabb változás történt a kórus életében. A kórust,
és minden ingóságát a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdé-
si Intézmény fogadta be. Hálásak vagyunk, hogy örömmel és
szeretettel fogadtak minket.  

Jelenleg ismét a Búcsúra készülünk, mely egybeesik a kato-
likus templom felszentelésének 200. évfordulójával. Erre a je-
les alkalomra teljesen új mûsorral készülünk. Ez a nap azonban
a kórusnak is évforduló: a hagyomány, miszerint a kórus kon-
certet ad a Sarlós Boldogasszony ünnepen a Katolikus temp-
lomban, éppen 25 éve kezdôdött. 

A jövôben szeretnénk eljutni egy nemzetközi kórusfesztiválra
Prágába, valamint CD felvételt, és a ruhatár teljes felújítását ter-
vezzük. Nagy örömmel fogadunk új tagokat (nincs meghallgatás,
nem szükséges a zenei elôképzettség, és nem kell profi énekesnek
lenni, mi sem vagyunk azok). Elég az, ha a tagok lelkesen, öröm-
mel látogatják a próbákat, és szeretnek énekelni, velünk lenni.
Várjuk minden kedves énekelni vágyó jelentkezését! 

A Signum Kórus
Web: www.signumkorus.hu

Tel.: 06-30-198-5165

Köszönjük az eddigi támogatást, kérjük, hogy a lehetôségekhez
képest a jövôben is járuljanak hozzá a Signum Etyeki Kórusok
Egyesületének tevékenységéhez adójuk 1%-ának felajánlásával.

Adószámunk: 18499436-1-07

A Signum Etyeki Kórusok
Egyesülete

Fo
tó

: F
ee

r 
M

ar
ia

nn

oldal_Layout 1  4/3/16  7:26 PM  Page 12



POSTÁNKBÓL 2016. március

Etyeki Forrás 13

Te Szedd!
Tisztelt Etyekiek!
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a Te Szedd 2016.

akciósorozat keretében április 23-án községünkben is meg-
szervezésre kerül a hulladékgyûjtési nap. 

Találkozó reggel kilenckor a CBA mögött, ahonnan autók-
kal szállítjuk a jelentkezôket a hulladékszedési helyszínekre.

Gyûjtôzsákokat,  kesztyûket az Országos Környezetvédel-
mi és Természetvédelmi Fôfelügyelôség Nemzeti Hulla-
dékgazdálkodási Igazgatósága biztosít.  

Kérek minden érdeklôdôt, aki jönni szeretne, hogy e-mail-
ben jelezze szándékát (ha nem egyedül jön, akkor a létszámot)
a következô e-mail címre: pahi.attila@nav.gov.hu

Aki tud kocsival jönni, kérjük jelezzen vissza e tárgyban is,
hogy tudjuk koordinálni a személyszállítást.

Találkozunk: 2016. 04. 23-án reggel 9-kor.
Üdvözlettel a szervezôk nevében:  

Páhi Attila

Információ fennakadás
Hetek óta errôl beszélünk. Kapunk-e naprakész híreket a fa-

lu vezetôitôl. Beszámolnak-e nekünk munkájukról, fejlesztések-
rôl, állami beruházásokról, mindannyiunk életére kiható válto-
zásokról. Hol juthatunk, juthatnánk hozzá kellô ismerethez?

Közmeghallgatáson – Ami sajnos évente csak egyszer van.
Bár lehetne többször is, de kötelezôen csak egyszer. Gyûjtsük
össze kérdéseinket, ami ma márciusban foglalkoztat és decem-
berben tegyük fel? Nevetséges, akkorra már okafogyottá válik.

Nyílt bizottsági és testületi üléseken – Ezen bárki részt
vehet, kérdezhet, válaszolnak neki, ha rögtön nem tudnak, ak-
kor harminc napon belül írásban kézhez kapja. Persze kevesen
megyünk, kevesen kérdezünk. Vajon, ha hirtelen kétszázan ér-
deklôdnénk vagy még többen, elférnénk, meglepô lenne? Vagy
ez nonszensz? Persze nem az a megoldás, hogy a fél falu ott to-
longjon havonta.

Etyeki Forrásban – Önkormányzati, iskolai, óvodai, szociá-
lis hírek, riporttal, magánvéleménnyel, hozzászólással fûszerezve.
Legalább itt olvashatnak gondolatainkról, eszmefuttatásainkról,
kritikánkról, életünkrôl. Havi megjelenése, a mai gyorsan zajló
világunkban, az események napiszíntû változásában nem elég. 

Webetyeken –  Ide bárki bekukkanthat, itt fenn vannak az
elôterjesztések, határozatok, jegyzôkönyvek. No de ember le-
gyen a talpán, aki ezen az oldalon bármit megtalál. Az oldal ne-
hézkes, nem áttekinthetô, nem felhasználóbarát, nem naprakész.
Sôt ha jól emlékszem, tavaly közel félévig frissítve sem volt. 

Webetyek fórumon – Rég jártam már ott. Lehet, hogy
megunt dolog lett.

Facebookon – Etyek Nagyközség ill. Önkormányzat lapját
nem találtam. Vannak prívát kezdeményezések Etyekrôl, de ide
az ír, akinek kedve van, akinek közlendôje van. Sajnos csak két
képviselô veszi magának a bátorságot hogy akár itt, de megszó-
laljon. Úgy tûnik, az egyiket szeretik az oldal készítôi, a mási-
kon lehet köszôrülni a nyelvünket. Sértés sértést halmoz. Per-
sze ez magánoldal, úgy moderálják, ahogy kedvük van.

De az tény és való, a Facebook a legkedveltebb a falu lakos-
ságának körében, legyen fiatal, vagy idôsebb. A Facebook ko-
rában szinte elengedhetetlen, hogy legyen a településeknek sa-
ját oldaluk, lehetne akár a legdirektebb, legköltséghatékonyabb
kommunikációs eszköze.

Ergo, kellene egy hely, ahonnan ismereteket, információkat
szerezhetünk. 

Ami értünk van.  Hadd érezzük, mi vagyunk a fontosak, mi
értünk történnek itt a dolgok. 

Nem számon kérni akarunk, nem ellenôrizni, csak Tudni.
Nem akarunk mindenrôl népszavazni, megbízunk azokban,

akiket megválasztottunk. Akik épülésünkre, szépülésünkre es-
küdtek.

Gyurkócza Henriette

2016. március 4-én megszületett Szigeti Dóra
és Bali Zsolt kislánya Bali Szonja Kiara.
Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi
életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

Búcsú édesapánktól
Bôsz József 1927-ben szüle-

tett, 1947-ben továbbszolgálatos
katonaként a Baranya megyei Sze-
derkény községbôl, egy 6 gyerme-
kes család legidôsebb gyermek-
eként került Etyekre. Itt megis-
merkedett feleségével, 1950-ben
összeházasodtak. Több költözkö-
dés után 1959 óta folyamatosan
Etyeken élt.

Munkát vállalt a MÁVAUT
személyszállító cégnél és lett busz-
vezetô mindaddig, amíg szívinfark-

tusa miatt kellett kiszállnia a volán mögül. Édesapánk an-
nak a buszsofôr csapatnak az utolsó tagja volt, aki az Etyek
– Budapest közvetlen járat megindításán részt vett.

Egészségi állapotát egy késôbb bekövetkezett baleset is
súlyosbította. Békességben élt otthonában feleségével. Fe-
lesége egészségi állapotának megromlása megviselte, ô is
korházba került és ott tragikus gyorsasággal romlott egész-
ségi állapota.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik édes-
apánkat elkísérték utolsó útján.

Gyászoló család
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Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

„Gábor” lángos és pecsenyézô
Etyek, Kossuth Lajos u. 20. – Tel.: +36-70-346-0164

Nyitva: kedd-péntek 7-17-ig, szombat 7-13-ig

Lángos – hurka-kolbász – sült hekk

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
16 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Éjjel-nappal hívható tel.: 06-30-217-9639

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Temetkezési Ügyintézés – Iroda: Bicske, Prohászka u.4.
Ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina

Tel:06-30-278-3283

Etyeki Kozmetika
várja szeretettel régi és új vendégeit, ünnepek elôtti kényeztetésre.

ultrahangos kezelések – Aha-s kezelések 
regeneráló kezelések – mélyhámlasztás – tini kezelések

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.

+36-20-923-1783

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

NARL STÚDIÓ
2091 Etyek, Pipacs u. 14.

Bejelentkezés hétköznap 16 óra után

06 20 351 5591

50% KEDVEZMÉNNYEL
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Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

HIRDETÉS 2016. március

Etyeki Forrás 15

Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap második felében 700 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
ELADÓT keresünk Biatorbágyon Álbiná pékségbe.

Érdeklôdni: +36-30/628-2167

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. 
Orbán Péter – Tel.: 06-70-260-3648

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Nônapi csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–szombatig: 6-22-ig

vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

ÉPÍTÉSI TELEK ELADÓ AZ ALCSÚTI ÚTON
3202 m2 (megosztható) 577/17 hrsz.

Tel.: +36-30-922-0718

Szelektív hulladék elszállítása: április 12. kedd Gradowski Grill
Grill ételekkel és Gradowski borokkal 
várja vendégeit minden szombaton 

az újhegyi Gasztrosétányon.
Asztalfoglalás: 

30/747-2747 és 30/203-7204
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